

# 本周苏南地区多阵雨

现代快报讯(记者 徐红艳)刚过去的双休日,太阳露脸的机会不多。新的一周刚开场,阳光就回来了。根据江苏省气象台一周天气预报,本周以云系变化为主,苏南地区多阵雨天气,4月19日有一次较为明显降水过程。中前期气温较为平稳,最高气温23~26℃,20日受气旋影响,最高气温下降4~7℃。

4月14日午后,全省气温南北低,沿淮及淮北地区不超过20℃,其他地区气温在20~24℃。不过,空气湿度较大,户外闷闷的。4月13日14时~4月14日14时江苏降水以小雨为主,局部中雨。14日夜里,降水渐渐停止。

新的一周开场,天气回归晴好,气温回升,15日全省最高气温达到25℃以上,徐州可达28℃,不过,15日早晨沿淮西部部分地区有雾或浓雾,驾车出行需关注。

根据省气象台预报,本周除4月19日有一次较为明显降水过程,其余时段以云系变化为主。中前期气温较为平稳,最高气温23~26℃,20日受气旋影响,最高气温下降4~7℃,21日全省回升到23℃左右。受气旋影响,19日到20日风力较大;陆上最大风力5~6级,江河湖库及海区7~8级。



14日南京气温宜人,市民穿着清爽春装出行 现代快报/现代+记者 徐洋 摄

另外,15日沿淮西部和18日东北部地区需关注早晨雾或浓雾天气。

具体预报来看,15日沿江和苏南地区多云有时阴有分散性雷阵雨,其他地区多云。16日苏南地区多云有时阴有分散性雷阵雨,其他地区多云。17日苏南地区阴有小雨,其他地区多云。18日全省晴到多云。19日全省多云转阴有阵雨或雷雨,雨量:沿淮和淮北地区大雨,其他地区中等。20日全省阴有小雨并渐止转多云。21日全省多云。

## 南京三日天气

今天 多云 偏西风转偏东风,风力3到4级 16~27℃  
明天 多云到阴,部分地区阵雨或雷雨 偏东风4到5级 18~25℃  
后天 白天多云,中南部地区有阵雨或雷雨,夜里阴 东到东北风4级左右 16~21℃

# 千余款产品消博会首发首秀

现代快报讯(记者 李娜)4月13日~18日,第四届中国国际消费品博览会在海南省海口市举办,众多来自国内外的“高、新、优、特”产品集中亮相。现代快报记者了解到,在展台新品发布活动中,预计将有超300个品牌携1000余款产品开展形式多样的新品发布活动。

在消博会新品发布专区,每天都有众多国际、国内知名企业亮相,新品涵盖香化、高端洋酒、科技产品、珠宝首饰、潮流玩具、食品保健品、时尚服饰等多个领域。

在一号馆,一款能与普通沙发“自由”组合的按摩椅吸引了许多观众试用、围观。这就是新加坡品牌傲胜在本届消博会首发的“隐形”按摩椅。该企业工作人员介绍,这款“隐形”按摩椅能让普通沙发秒变按摩椅,更适合紧凑型、小户型家庭使用,通过“1坐2联3享受”三个步骤,即可为顾客带来更加定制化、个性化、更加沉浸顺滑的全身按摩体验,且价位适中,更适合面向大众用户推广。

在线转写准确率98%的智能录音笔、支持85种语言在线翻译的双屏翻译机、“指哪扫哪”的AI扫地机器人、基于AI的书法机器人……在科大讯飞展区,众多智能化、前沿的科技产品吸引了观众围观咨询。科大讯飞消费者事业群副总裁战文字表示,中国的新消费



AI书法机器人 现代快报/现代+记者 李娜 摄

需求主要体现在科技产品的高效化、智能化、个性化等方面,人工智能产品已成为民众日常生活中不可或缺的工具。

高峰时段购买奶茶往往需要排队。在此次展会国货特色潮品展区深圳展位,喜茶展出了最新的茶饮智能设备——智能分体式出茶机。制作时,工作人员只需扫描客人点单的二维码,一杯茶只需三秒即可出餐。健康科技领域的知名企业荷兰皇家飞利浦今年首次亮相消博会,带来了飞利浦龙年限

定款9系剃须刀、Sonicare 钻石3系电动牙刷、飞利浦小极光脉冲光脱毛仪等三款新品与广大消费者见面。

据了解,本届消博会吸引了来自71个国家和地区的超4000个品牌参展。消博会期间,还将举办多场供需对接活动,预计各类采购商和专业观众超过5.5万人,其中来自英国、新加坡、韩国、日本等10余个国家和地区的采购团及100余名全球头部企业高管将到会参加洽商和签约等商务活动。

## 相关新闻

### 辽苏琼甄品推介暨经贸交流会,多个项目签约

现代快报讯(记者 李娜)4月14日,由江苏省商务厅、辽宁省商务厅、海南省辽宁商会共同主办的甄品推介暨经贸交流会在海南海口举办。本次对接会作为第四届中国国际消费品博览会重要活动之一,吸引了来自江苏、辽宁、海南三省百余家高品质消费品牌参会。会上炸蚕丝绸、生物制品、白酒、葡萄酒4个项目现场签约,累计金额达9300万元。

现代快报记者了解到,本次对接会以“消费新活力·合作新机遇”为主题,围绕品牌建设、优品甄选、常态展示、产品研发等领域,通过集中推介、现场展示、对接洽谈等方式,持续深化江苏、辽宁、海南三省消费领域交流合作,不断优化消费供给、畅通消费渠道、满足消费需求,持续推动消费升级和潜力释放,共同谱写消费发展新篇章。

通过本次对接会,江苏、辽宁、

海南携手为三省名优企业拓展销路、开拓市场,共同打造消费新平台,进一步补充和丰富优质消费品供给,助力企业扩大生产、加快发展。本次对接会也是务实落实苏辽对口合作的重要举措,为辽苏琼三省开展更高层次、更宽范围、更广领域的消费品经贸合作奠定了坚实的基础,为推动海南自由贸易港“新型消费”培育了增长点,为三省经济社会高质量发展提供强劲动力。

## 泰州出台汽车“以旧换新”政策 市民买车最高补贴5000元

现代快报讯(记者 毛晓华)近日,泰州市商务局出台“泰享消费”2024年泰州五一汽车嘉年华之“以旧换新”购车补贴方案,计划投入100万元促消费资金补贴广大汽车用户以旧换新。

据悉,本次以旧换新活动补贴标准为:购置10万元以下燃油车乘用车、新能源乘用车均补贴1000元;购置10万元(含)~30万元(不含)燃油车乘用车、新能源乘用车,分别补贴2000元和3000元;购置30万元(含)以上燃油车乘用车、新能源乘用车,分别补贴4000元和5000元。

本次活动补贴对象为车辆产权的个人消费者,且为在泰州本市上牌、登记注册使用的非营运车辆。

个人消费者转让的名下乘用车“旧车”须于2024年3月31日(以下日期均含当日)之前登记在本人名下,转让日期在2024年5月1日至2024年6月15日之间,具体以二手车销售统一发票和机动车登记证书上的转让日期为准。

个人消费者新购车辆,购买日期须在2024年5月1日至

2024年5月31日之间,购买日期以汽车销售机构销售合同日期和机动车销售统一发票日期为准。同时,个人消费者购买的新车应当于2024年5月31日之前取得汽车销售机构开具的机动车销售统一发票,并于6月15日前在泰州市公安机关交通管理部门车辆管理所完成车辆初次登记上牌,取得机动车登记证书和机动车行驶证,注册日期以机动车行驶证上载明的注册日期为准。

据悉,本次“以旧换新”补贴以事后现金的形式发放至个人消费者本人持有的银行借记卡账户内。

个人消费者于2024年5月6日至6月15日期间工作日内14:30到17:00携带相关材料到泰州国际汽车城汽车以旧换新消费补贴审核点(广汽传祺4S店)进行审核。本次活动市财政计划补贴100万元,按消费者提交完整合规、真实有效申领信息的先后顺序,先到先得,兑完即止,活动期内每人仅可享受一次补贴。如购车人在规定的时间内未提交材料申请领取补贴的,购车补贴资格作废。

## 不动不语、不吃不喝…… 41岁男子成了“木头人”

现代快报讯(通讯员 丁华珍 记者 李子璇)近日,淮安41岁的于先生因无故做出各种怪异的动作,大声喊叫乱语被家人送至医院。到了医院后,他又拒绝进食喝水,木讷坐着。不仅如此,于先生的身体开始僵硬,四肢任由他人摆弄毫无反抗意识,这可急坏了家人。

医生告诉记者,刚来医院的时候,于先生怀疑周围的人想要害他,神情紧张、面部多汗,整个人处于防御、紧绷状态。后来,他长时间卧床不动,护士协助翻身时,他的后脑勺和床板之间仍保持距离(俗称“空气枕”)。嘴巴里的口水不会下咽,发出“咕噜咕噜”的声音,嘴角流出白色分泌物,大小便也不能自理。

医生表示,于先生患有的是抑郁症木僵,木僵状态是一种高度精神运动性抑制状态。严重时全身肌肉紧张,随意运动完全

抑制,呆坐、呆立或卧床不动,面无表情,不吃不喝,对刺激无反应。

由于于先生不愿进食,大家想尽各种办法诱导进食仍然无效,最后采取鼻饲管置管方式,每天为他输入营养液。

为了缓解于先生的紧张和不安感,医生为他做心理疏导,邀请患者家属白天到病房陪护,耐心劝导患者,并安排他做了两次电休克治疗。

护士将家属带来的高蛋白、高纤维食物,用搅拌机打碎后从鼻饲管注入给患者。在医护人员和家属的共同努力下,几天后,于先生愿意主动进食进药,对医生的问诊可以简单回答。

近日,在医生的精心治疗和护士的悉心护理下,于先生的病情好转了很多,精神症状明显缓解,最终在家人陪伴下出院回家。

## 退伍军人跳河救起俩落水儿童



救人现场 视频截图(扫码看视频)

刻,退伍军人朱卫华纵身跳入河中,将两名落水儿童救上岸。

现代快报记者了解到,当天下午两点左右,朱卫华陪家人在古淮河风光带游玩,突然听到有人呼救,他循着声音跑去。“我朝那边一看,有两个小孩离岸边有四五米远,一个小孩子头已经看不见,埋在水里面了,我当时也没有多想,直接冲过去跳下去。”随后,朱卫华拼尽全力迅速游向孩子身边,一人抱着两个孩子,把他们迅速向岸边推过来。

最终,在岸边众人的合力救援下,两名落水儿童成功被救上岸。好在抢救及时,两名男孩并无大碍。

朱卫华表示,把孩子平安救上来,他很高兴。军人要退伍不褪色,退役不退志,作为党员,更要冲锋在前。他提醒,家长还是要让孩子在自己视线范围内,少让孩子单独下水,以防意外发生。

现代快报讯(通讯员 黄在贵 记者 李子璇)4月13日,淮安涟水县古淮河风光带发生惊险一幕,两名儿童不慎落水,危急时